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Ata - Reunião Ordinária CMAS nº 020/2024

Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e
quarenta e cinco minutos, reuniram-se os membros representantes do Conselho
Municipal de Assistência Social – CMAS, de forma presencial, nas dependências da
Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, situada na Rua Escolástica
Chaluppe, 154 Centro - Itapevi-SP, 2º andar. A Sra. Tathyane Delminda F. da Silva -
Presidenta do CMAS, realizou os cumprimentos de praxe, e na sequência, passou a
palavra para a Secretária Executiva Célia Regina Segala, a qual fez a leitura da ata da
reunião da Comissão de Prestação de Contas, realizada no dia cinco de dezembro de
dois mil e vinte e quatro, nas dependências da Secretaria de Desenvolvimento Social e
Cidadania, e em seguida passou a palavra para a conselheira Maria Luiza de Sousa
Torres. A conselheira explicou aos demais presentes que a Prestação de Contas dos
recursos de cofinanciamento federal utilizados em 2023 foi preenchida pela gestão da
Secretaria de Desenvolvimento Social no sistema liberado pelo Ministério do
Desenvolvimento Social - MDS, e que finalizado o preenchimento, encaminhou os
demonstrativos e demais documentos pertinentes para análise e deliberação do CMAS.
Prosseguindo, destacou que no decorrer da análise feita pela Comissão de Prestação de
Contas, três apontamentos foram feitos: (1) No que tange ao Bloco da Proteção Social
Básica, a comissão constatou a utilização de R$ 751.649,74, contudo foi preenchido no
demonstrativo o valor de R$ 753.048,12, evidenciando uma diferença de R$ 1.398,38.
(2) no que se refere ao recurso SIGTV Estruturação Investimento, a comissão apurou a
utilização de R$ 114.992,99, embora tenha sido preenchido o valor de R$ 114.982,99 e
(3) No demonstrativo que detalha a execução dos recursos de incentivo à gestão
descentralizada do Programa Bolsa Família – IGD PBF foi observada divergência entre o
valor apresentado no item 1.1 (Recursos reprogramados de exercícios anteriores) e o
valor comprovado no extrato bancário; a conselheira explicou que este item é
preenchido automaticamente pelo sistema do Ministério do Desenvolvimento Social -
MDS, pois este é vinculado ao Banco do Brasil, e que a gestão da Secretaria de
Desenvolvimento Social também percebeu tal divergência e em campo específico
relatou a falha na vinculação das informações, a qual posteriormente será apurada
pelo órgão federal competente. Por fim, destacou que as informações relativas aos
demais recursos analisados estavam de acordo com os comprovantes de despesas
(notas fiscais) e extratos bancários, nada tendo que ser corrigido pela gestão da
Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania. A conselheira acrescentou que toda
a análise da comissão foi registrada em ata e que os demonstrativos foram
encaminhados para correção por parte da gestão da Secretaria de Desenvolvimento
Social, a qual prontamente fez as correções no sistema. Após explanação, os
demonstrativos corrigidos foram analisados pelos demais conselheiros presentes. Após
análise, os conselheiros deliberaram e aprovaram a Prestação de Contas do Exercício
2023 sem ressalvas. Não havendo mais pautas, a reunião foi encerrada pela
Presidenta. Participaram desta reunião de forma presencial, Janete Francisca de
Souza -Secretaria de Suprimentos e Almoxarifado; Maria Luiza de Souza - Secretaria de
Desenvolvimento Social e Cidadania; Tathyane Delminda F. Silva - Secretaria da Fazenda
e Patrimônio; Luiz Carlos D. Aguiar Kolping Cristo Rei; Eder José de Moraes Sanches
Secretaria de Desenvolvimento Econômico; Renato Domingos de Oliveira
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Teixeira - SOS Monte Serrat; Kathleen Gomes de Lima - Secretaria de Saúde Eu, Célia
Regina M. Segala Gomes, Secretária Executiva, redigiu a presente ata.

Tathyane Delminda F. da Silva

Presidente do CMAS


